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 1433/ 1432 عطية عبدالعزيز خالد/ د                                                                  ( 2محاسبة  )
 

 1واجب 

 علمت فإذا ريال، 100000 التسويات قبل المراجعة بميزان الوارد والرواتب الأجور رصيد بلغ هـ1430-12-30 فى: 1السؤال 

: هو هـ1430-12-30 في والرواتب الأجور لمصروف التسوية قيد فإن ريال 10000 الشهرية والرواتب الأجور أن

a) 20000 الأجور والرواتب المستحقة/  الى حـ20000- الأجور والرواتب / من حـ 

b) 120000 الأجور والرواتب المستحقة/  الى حـ120000- ملخص الدخل / من حـ 

c) 100000 الأجور والرواتب المستحقة/  الى حـ111000– الأجور والرواتب / من حـ 

d) 120000 الأجور والرواتب/  الى حـ120000- ملخص الدخل/ من حـ 

 

 

 :التي تظهر ضمن الأصول المتداولة في قائمة المركز المالى تمثل  المستحقةالإيرادات :2 السؤال

a) مبلغ لم يحصل ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة 

b) مبلغ حصل ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة 

c) مبلغ لم يحصل وتم مقابلته بإيرادات الفترة 

d) مبلغ حصل وتم مقابلته بإيرادات الفترة 

 

 الدفاتر في إثباته وتم و صف، عام مدة عن ريال 18000  قدااً  المحصل العقار إيراد قيمة بلغت هـ1430-6-1 في: 3 السؤال

 :هو هـ1430-12-30 فى المقدم العقار إيراد مبلغ فإن ولهذا البداية، من كإيراد

a) 7000 المتداولة الخصوم مع ويظهر ريال 

b) 6000 المتداولة الأصول مع ويظهر ريال 

c) 11000 المتداولة الخصوم مع ويظهر ريال 

d) 12000 المتداولة الخصوم مع ويظهر ريال 
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 2واجب 

 :هـ1430- 12-30 في المعدة القا و ية الاستشارات وتقديم للمحاماه الملحم لمكتب العمل ورقة من مختصر جزء يلي فيما

ميزان المراجعة  البيان

 قبل التسويات

ميزان المراجعة  التسويات

 بعذ التسويات

قائمة 

 (ملخص)

 الذخل

قائمة 

المركز 

 المالي

          40000 استثمارات مالية

قضايا  أتعابإيرادات 

 واستشارات

 43000         

         2400  إيراد استثمارات مالية

           

 

 قضايا عن تحصيلها تم أتعاب قيمة تمثل ريال 3000 مبلغ يتضمن والاستشارات القضايا أتعاب رصيد أن علمت إذا: 1السؤال 

: هى هـ1430 عام تخص التى القا و ية الاستشارات أتعاب قيمة فإن القادم، العام في ع ها الترافع يتم سوف

a) 46000 العمل بورقة الدخل ملخص حساب من الدائن الجا ب فى وتظهر ريال 

b) 43000 العمل في قائمة المركز المالي بورقة مع الخصوم  وتظهر ريال 

c) 3000 العمل بورقة المالى المركز قائمة فى الخصوم مع وتظهر ريال 

d) 40000 العمل بورقة الدخل ملخص حساب من الدائن الجانب فى وتظهر ريال 

 

 هي كخردة المقدرة وقيمتها ريال 110000 تبلغ الشركات لإحدى آلة على الحصول تكلفة كا ت هـ1430-1-1 فى: 2السؤال 

 مجموع لطريقة وفقااً  المحسوب للألة الس وى الاستهلاك قسط قيمة فإن س وات، 4 لها المقدر الإ تاجي والعمر ريال، 10000

 :هو هـ1430-12-30 فى الس وات أرقام

a) 40000 ريال 

b) 50000 ريال 

c) 20000 ريال 

d) 10000 ريال 

 

 وفى التكلفة، بسعر ريال 10000 بمبلغ التجارية ال ور لشركة المدة آخر مخزون قيمة قدرت 1430- 12- 30 فى: 3السؤال 

- 12- 30 فى المدة أخر مخزون بإثبات الخاص التسوية قيد فإن ريال 15000 بمبلغ السوق بسعر قيمته قدرت التاريخ  فس

 :هو 1430

a) 10000 الدخل ملخص/ حـ الى 10000 - المدة أخر مخزون/ حـ من 

b) 15000 المدة أول مخزون/ حـ الى 15000 - الدخل ملخص/ حـ من 

c) 25000الدخل ملخص/ حـ الى 25000- المدة أول مخزون/ حـ  من 

d) 5000المدة أول مخزون/ حـ الى 5000 - الدخل ملخص/ حـ  من 

  



 

 

 akmuhlim :إهداء إلى كل طالب علم                                                                             تجميع 

  

 

 1433/ 1432 عطية عبدالعزيز خالد/ د                                                                  ( 2محاسبة  )
 

 3واجب 

 
 ريال، وع د الجرد تبين أن 10000هــ مبلغ 1430-12-30كان رصيد حساب الص دوق المستخرج من الدفاتر في : 1السؤال 

ريال، وبمراجعة أسباب الزيادة وجد أ ه بسبب ضعف  ظام الرقابة  10200ال قدية الفعلية الموجودة في خزي ة الم شأة تبلغ 

 :الداخلية، فإن قيد التسوية الخاص بإثبات الزيادة في حساب الص دوق هو
 

a)  200 العجز أو الزيادة في الصندوق /  الى حـ200- الصندوق/ من حـ
b) 200الص دوق /  الى حـ200- العجز أو الزيادة في الص دوق /  من حـ 
c) 200الص دوق/  الى حـ200 –ملخص الدخل /  من حـ 
d) 200ملخص الدخل/  الى حـ 200 –الص دوق /  من حـ 

 
 

 
 ريال، 32000هــ كان رصيد حساب الب ك المستخرج من دفاتر م شأة الزامل التجارية مبلغ 1430-12-30في   :2السؤال 

 ريال، وأن ه اك كمبيالة قام الب ك 4000وبمراجعته اتضح أن ه اك ودائع مرسلة للب ك ولم تظهر بكشف حساب الب ك قيمتها 
 ريال، فب اء على المعلومات السابقه فإن رصيد حساب الب ك المستخرج من الدفاتر المعدل 4000بسدادها  يابة عن الم شأة قيمتها 

  :هو (الحقيقى)
 

a) 28000  ريال ويظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى. 
b) 36000 ريال ويظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى. 
c) 26000 ريال ويظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى. 
d) 32000 المتداولة بقائمة المركز المالىلخصومريال ويظهر ضمن ا . 

 
 

هــ، بالتكلفة بمبلغ 1430-12-30قدرت قيمة محفظة الأوراق المالية بغرض الاتجار لشركة الملحم التجارية في   :3السؤال 

 ريال، فإن قيد التسوية الواجب اجراؤه 172000 ريال، وفى  فس التاريخ قدرت قيمة  فس المحفظة بسعر السوق بمبلغ 182000

 :هـ هو1430- 12-30في 
 
a) 10000التعديلات في القيمة السوقية/  الى حـ10000- مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة/  من حـ 
b) 10000التعديلات في القيمه السوقية/  الى حـ10000 –ملخص الدخل /  من حـ 
c) 10000ملخص الدحل /  الى حـ10000 –التعديلات في القيمه السوقية /  من حـ 
d) 10000مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة/  الى حـ10000 –التعديلات في القيمة السوقية /  من حـ 

 
 

 
 ريال، وظهر 57000هـ بمبلغ 1430-12-30ظهر رصيد المدي ين في ميزان المراجعة لشركة ال ور التجارية فى : 4السؤال 

ريال،  7000  ريال، وكا ت الديون المعدومة ع د الجرد 2000بمبلغ  (أث اء العام)كذلك رصيد الديون المعدومة بميزان المراجعة 
من رصيد المدي ون، فإن قيمة الديون المضمو ة التحصيل فى % 10وقررت الشركة تكوين مخصص للديون المشكوك ب سبة 

 :هـ تقدر بمبلغ30-12-1430
 

a) 45000 ريال  
b) 48000ريال  
c) 55000ريال  
d) 50000ريال  

 


